



我的校园记者生活

栗雨小学2001班 姜元元  
证号:23040150075 指导老师:欧磊双

我的校园记者生活

株洲六〇一中英文小学363班 黄子沐  
证号:23010990063

参观污水处理厂

天元小学2109班 张静好 证号:23040250324



小记者保护湘江巡河行动

红旗路小学2006班 刘沫雅 证号:23010840172



我的校园记者生活

白鹤菱溪小学1905班 张以彤  
证号:2304006073

我是小记者

九方小学四(2)班 黄思宇  
证号:23031170547

指导老师:程遥



微信公众号

知株侠

株洲新闻网

星少年公众号

## 我的校园记者生活

株洲日报社校园记者俱乐部已经走过了15个春秋,作为株洲地区最具影响力的校园媒体组织,我们一直致力于培养和发掘优秀的校园记者,为广大学生提供了一个了解社会、参与社会实践的平台。值此15周年之际,我们发起了“我的校园记者生活”有奖征文活动,邀请全体校园记者分享自己的校园记者经历和感悟,共同回忆这美好的时光。



## 我的世界变得更加广阔和多彩

天元小学2110班 柳姿妍 证号:23040250327 指导老师:成伟

我是一个活泼开朗的女孩,今年加入株洲日报社校园记者这个温暖的集体后,我的世界变得更加广阔和多彩。

在过去的一年里,我参加了株洲日报社组织的无数实践活动,它们如同一道道彩虹,横跨在我的记者旅程中。

4月,我和小记者在电影院观看《寻梦环游记》的电影,它教会了我们“死亡不是终点,遗忘才是”。那一刻,我仿佛看到了人生的新视角,对生命有了更深的理解和感悟。

5月,我和小记者们化身“小老板”,参加跳蚤市场的活动。在那次活动中,我不仅学会了如何推销自己的物品,更重要的是,我学会了如何与人沟通、如何应对挫折。那次活动,我不仅把自己的小玩具卖出去了,更是收获了前所未有的成就感。还记得当我卖出第一件物品时,内心的喜悦和满足感犹如春天的阳光普照。

8月,我和小记者们一起制作手工皂。从加热、搅拌到冷却,每一个步骤都充满了挑战和新鲜感。当我看到自己制作的第一块香皂时,我感

到无比的自豪和满足。那一刻,我体会到了努力与坚持的甜美果实。

10月,我参加了“十强百佳千优”校园记者评选。我和小伙伴们一起做主持,表演诗歌朗诵,站在舞台上,我锻炼了自己,同时也收获了无数的掌声和赞誉。那一刻,我感受到了自信和力量的交融。

参加株洲日报社的这些活动,我不仅提高了自己的综合实践能力和口语表达能力,还激发了写作兴趣和动力。如今,我的稿件已经陆续发表在《株洲日报》和《株洲晚报》上,这是我最引以为豪的成就。

作为一名小记者,我深刻理解了观察和思考的重要性。我们要做一个会观察的人,发现身边人的伟大和意义;同时也要做一个会思考的人,分辨事情的真伪。我们要用记者的眼光去观察世界,用记者的思维去思考世界。

未来,我会更加努力提高自己的小记者素养,勇敢发声,为世界增添更多的色彩。我相信,只要我们用心去观察、用心去思考、用心去表达,我们的小记者之旅一定会充满无限的可能和惊喜。

## 我的宝贵经历

九方小学四(9)班 谭蔚然 证号:23031170620

阳光洒在书桌,笔在手中,思绪飘向校园记者的那些日子。小学的时光如彩虹般绚烂,而这段彩虹中,最为亮眼的一段便是加入校园记者这一宝贵的经历。

小记者点染了生活。别具特色的活动如同一道道彩虹,让我的校园生活变得五彩斑斓。活动通知就像是指路的灯塔,引领我们走向那些五彩缤纷的世界。小红帽和小马甲成为了我们的标志,同学们热情洋溢,眼中充满了好奇和期待。随着老师的一声令下,我们便踏入了

一个个令人陶醉的世界。

小记者建立了友谊。在这个大家庭中,我结识了许多志同道合的小伙伴。我们一起参与活动,一起讨论,一起为了共同的目标而努力。在团队中,我们学会了互相鼓励、互相支持,共同克服困难。

我对校园记者的未来充满期待。我建议我们多发挥自己的特长,创新新闻报道方式。

我们可以将绘画、摄影、新媒体等元素融入到新闻报道中,让作品更加丰富多彩。同时,我们还需要培养独立思考的能力和批判性思维,敢于挑战权威,让新闻报道更加公正客观。我相信,只要我们齐心协力,校园记者的明天一定会更加美好!

## 心恋的旅程

八达小学二(4)班 周嘉鹏 证号:23011000057 指导老师:谢虹

当我还处在幼儿园读小班的时候,姐姐就经常带着我参加校园记者活动。那时候,我并不清楚记者是什么,但是每次看到姐姐穿上专属的红马甲、戴上记者证、手拿采访本时,我总是觉得非常神气。从那时起,我就立下了一个心愿:如果有机会,我一定要成为第一个报名成为校园记者的人。

时光飞逝,如今我终于有了机会可以成为一名真正的校园记者。我毫不犹豫地第一时间报名,并且还有幸成为我们班的站长。在这一年的时间里,我参加了许多校内外的培训和实践活动,例如“第八届普及应急救护知识红十字嘉年华”、“防溺水安全宣讲”、“励志青春 榜样的力量”以及“2023CTCC中国汽车场地职业联赛”等。通过这些活动,我不仅学习了医学知识,还深刻理解了坚持的意义。

作为一名校园记者,我开始模仿姐姐的样子进行采访。我的第一个采访对象是我的妈妈。虽然我在采访前做了很多准备,但在采访时还是非常紧张。幸运的是,在姐姐的指导下,我成功地完成了我的第一次采访。我把采访内容整理成稿件并一直保存着,每当有新的采访活动时,我都会拿出来读一读,回忆我的初次采访经历,这样我就能够信心倍增。

尽管我知道自己还有很多不足之处,但我相信只要我继续努力,就一定能够成为一名优秀的校园记者。

## 一年的成长与快乐

荷塘小学(寄宿)2212班 刘鹏程 证号:23012531215

小学一年级时,我加入了校园记者行列。如今一年过去,我对这个角色的热爱依然如初,每一次由校园记者组织的活动,都给我留下了深刻的印象。

当我第一次拿到记者证和记者证时,我无法掩饰内心的激动。

在第一次活动征文时,我热情高涨,满心期待着自己的文章能被登报。活动一结束,我立刻着手写作。然而,当我高兴地朗读完文章后,却发现存在许多问题:语句不够流畅、成语运用不恰当、比喻句不够生动……甚至有些字不会写。我深感自己的不足,

于是反复修改文章,并向妈妈请教写作技巧,尽管有些不耐烦,但想到想要取得成绩就必须比别人付出更多努力,我便又振作精神,继续修改。终于完成了我的第一次投稿,我心中满是喜悦和自豪。

这一年的校园记者生活,我收获了成长与快乐,我结识了许多新朋友,学到了许多课本上学不到的知识。每一次投稿都是对我写作能力的一次锻炼和提升。未来,我将更加努力,争取成为一名优秀的校园记者!

## 我们更加成熟、更加自信

立人学校四(2)班 杨浩然 证号:23020640016 指导老师:谭艺欣

作为校园记者,我们成为了一名“小媒体人”。我们通过参与各种丰富多彩的活动,不断提升自己的综合素质和实践能力。

去年暑假,我参加了“小报童”活动,这是一次充满挑战和收获的体验。我们身着统一的小报童服装,手捧报纸,穿梭在繁华的街头巷尾,向路人推销报纸。在这个过程中,我学会了如何与人沟通,如何应对拒绝和挫折。虽然有些尴尬和辛苦,但每当我成功地推销出一份报纸时,内心的喜悦和成就感油然而生。

除了实践活动,小记者还有一项重要的任务——写作投稿。通过写作,我们不仅可以记录自己的所见所闻,还可以分享自己的心得体会。虽然写作过程有时会辛苦,但当我看到自己的文字被发表在报纸上时,那种自豪感和满足感无法用言语来形容。此外,报社还会颁发荣誉证书和稿费,这让我更加坚定了继续努力写作的信心。

“读万卷书,行万里路。”在校园记者的旅程中,我们不仅阅读了大量的书籍,还走遍了城市的每一个角落。我们在阅读中汲取知识,在行走中感受世界。这些经历让我们更加成熟、更加自信地面对未来的挑战。